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                                                           الاسم :                                                                                                             الأساسي الصف : الخامس 

                                                                      : برقة الاساسية للبنين المدرسة                                                                                                 اختبار رياضيات نصف الفصل الأول 

        وزارة التربية والتعليم العالي                                                               

 نابلس / والتعليم ةمديرية التربي       
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 :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي  السؤال الأول :
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 الكسر المكتوب بأبسط صورة من الكسور الاتية هو : -5
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 :  جد ناتج ما يلي بأبسط صورةالسؤال الثاني : 
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 : حلل الأعداد الاتية الى عواملها الأوليةالسؤال الثالث : 
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 اغ المخصص :أو = في الفر <أو  >السؤال الرابع : ضع اشارة 
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 السؤال الخامس : 

تشارك عدد من الاخوة في شراء قطعة أرض مساحتها 
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1
4

 دونم ما عدد الاخوة ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 
 معلم المادة : ابراهيم دويكات                                       مع تمنياتي لكم بالنجاح والتفوق                              مدير المدرسة : محمد سعادة  


